
Izvješće o radu i aktivnostima Općinskog načelnika 

u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. 

 
 

 

 

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim  i Statutom Općine Bizovac, Općinski načelnik je obvezan dva 

puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. 

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da Općinski načelnik obavlja izvršne 

poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općinskih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih 

akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju 

poslova iz njihova samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu 

sa zakonom i Statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom. 

 

U izvještajnom razdoblju Općinski načelnik Općine Bizovac u okviru svog djelovanja obavljao je izvršne 

poslove iz samoupravnog djelovanja općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih 

akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i 

osiguravao izvršenje općih akata Općinskog vijeća, prostornog i urbanističkog plana te drugih akata 

Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu općine, usmjeravao djelovanje 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao 

njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Općinskog vijeća. 

 

U nastavku slijedi pregled aktivnosti načelnika u izvještajnom razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024.  

 

 

 

Besplatna radionica o rezidbi voćaka 

Proljetna rezidba voćaka je mjera uzgoja koja se preporučuje za gotovo sve voćne vrste. Njome se između 

ostalog nastoji povećati rodnost i kvaliteta ploda. Više o rezidbi voćnih vrsta u voćnjacima voćari su mogli 

saznati na besplatnoj radionici koja se pod pokroviteljstvom Općine Bizovac održala  u petak 2. veljače 

2024. godine. Pokaznu radionicu vodio je agronom Ivan Miličević iz tvrtke Eko Gruda iz Osijeka, a na njoj 

su zainteresirani voćari na licu mjesta, u voćnjacima, mogli vidjeti i naučiti kako najispravnije obrezivati 

stabla voća. 

 

 

Novčana pomoć obiteljima s novorođenom djecom 
 
Odmah na početku nove kalendarske godine načelnik općine Bizovac Srećko Vuković donio je odluku o 
visini pomoći za opremu novorođenog djeteta. Pravo na novčanu pomoć za svako novorođeno dijete mogu 
ostvariti roditelji koji su državljani Republike Hrvatske s prebivalištem na području Općine Bizovac. 
Sredstva za novčanu pomoć obiteljima za novorođenu djecu osiguravaju se u proračunu Općine Bizovac, 
a isplaćuje se roditelju djeteta rođenog u razdoblju od 1. siječnja  do 31. prosinca 2024. godine. 
Visina pomoći utvrđena je  u iznosu kako slijedi: 
600,00 € za prvo dijete,. 
800,00 € za drugo dijete 
i 1.000,00 € za treće i svako slijedeće dijete. 
Pravo na novčanu pomoć za novorođenu djecu ostvaruje se podnošenjem zahtjeva u Općini Bizovac. 
Korisnici prava na novčanu pomoć za novorođenu djecu dužni su zahtjevu priložiti dokaz o rođenju djeteta, 
potvrdu o prijavi prebivališta djeteta, broj računa za isplatu i presliku osobne iskaznice jednog od roditelja. 



 

 

Subvencioniranje prijevoza učenika i studenata 

Općina Bizovac u 2024. godini nastavila je subvencionirati  troškove prijevoza vlakom i autobusom učenika 

srednjih škola, redovnih i izvanrednih studenata. Pored navedenog financiran je i prijevoz djece-učenika s 

posebnim potrebama. 

 

Održana etno priredba „Abljanovačko leto“  

 

Udruga Abljanovačka baština, na čelu s Caterinom Novoselić, u nedjelju 23. lipnja 2024. zajedno s 

nekolicinom ljubitelja tradicijske baštine organizirala je etno program "Abljanovačko leto". U dvorištu njezine 

etno kuće koju je pomno opremila i ispunila starinskim namještajem, ukrasima i priborom pripremila je 

dobrodošlicu za mnoge članice i članove osječke etno „Šokadije“  koji su uživali u tradicijskim 

specijalitetima, kao što su domaći kruh i pogače iz krušne peći, kolači, jela s ražnja, iz kotlića te druge 

poslastice kojima je bilo teško odoljeti. Svoju priliku dobila su i djeca za koja su igrala starinske igre: trčanje 

u vreći, potezanje užeta i slično, a najbrži i najspretniji dobili su i medalje. U realizaciji ovog velikog pothvata 

pomagali su susjedi i prijatelji, a sponzorsku podršku pružila joj je i Općina Bizovac.   

 

 

Ugovoreno redovno analiziranje vode u Bizovačkom bajeru  

 

Početkom svibnja ove godine Općina Bizovac i Nastavni zavod za javno zdravstvo Osječko baranjske 

županije potpisali su Ugovor o monitoringu prirodnog kupališta Bizovački bajer u 2024. godini. Ovim 

Ugovorom utvrđeno je provođenje analize vode svakih četrnaest dana tijekom ljetne kupališne sezone.  

 

 

Općina Bizovac nastavila subvencionirati stambene kredite 

 
U okviru projekta „Stambeni krediti u funkciji poticanja gospodarstva“ Osječko-baranjska županija je od 
veljače 2019. godine subvencionirala kamate na stambene kredite čak 553 građana, odnosno kupovinu 
255 stanova i 298 kuća. Iz proračuna Županije za tu je namjenu izdvojeno više od 500.000,00 eura, dok su 
više od 440.000,00 eura izdvojile 22 jedinice lokalne samouprave, koje su se pridružile projektu s dodatnim 
postotnim poenom subvencije kamate na stambeni kredit. Među njima je i Općina Bizovac. 
Kako bi se omogućio nastavak projekta u optimalnim uvjetima, obnašatelj dužnosti župana Mato Lukić na 
svečanom potpisivanju u Velikoj županijskoj vijećnici 11. ožujka 2024. godine potpisao je dodatak 
sporazuma o suradnji Osječko-baranjske županije s 22 jedinice lokalne samouprave, među kojima je i 
Općina Bizovac. Naime, s obzirom da je iskorišten postojeći kreditni potencijal od gotovo 30 milijuna eura, 
na sjednici Županijske skupštine 31. siječnja ove godine isti je povećan na 50 milijuna eura, a projekt se 
nastavlja u suradnji s četiri poslovne banke (Erste&Steiermarkische bank, Hrvatska poštanska banka, OTP 
banka i Privredna banka Zagreb). 
 

 

Održana edukacija „Uloga građana u sustavu civilne zaštite“ 

S ciljem upoznavanja građanstva o uzrocima i vrstama opasnosti koje mogu izazvati veliku nesreću ili 

katastrofu te kako se možemo pripremiti za slučaj opasnosti, kako prepoznati ili dobiti informaciju o 

opasnosti, kako i koje mjere osobne i uzajamne pomoći provoditi i na koji način te od koga i kako zatražiti 

pomoć, u bizovačkom Edukativnom centru u ponedjeljak 27. svibnja u organizacije Općine Bizovac održana 

je edukacija građana pod nazivom "Uloga građana u sustavu Civilne zaštite".  



 

 

Svečano proslavljen Dan Općine Bizovac 

U Edukativnom centru u Bizovcu 16. travnja 2024. održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine 

Bizovac, što je bio i središnji dio programa obilježavanja ovogodišnjeg Dana Općine Bizovac, utemeljene 

17. travnja 1993. godine. Sjednici koju je vodio predsjednik Općinskog vijeća Nikola Lacković, nazočili su 

obnašatelj dužnosti župana OBŽ Mato Lukić, saborski zastupnik u Hrvatskog Sabora Goran Ivanović, 

načelnici susjednih i prijateljskih općina, predstavnici društvenog i kulturnog života Općine Bizovac, 

općinski vijećnici i ostali gosti. 

 

 Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Bizovac dodijeljene su i zahvalnice najzaslužnijima. Na 

temelju Statuta Općine Bizovac Općinski načelnik Srećko Vuković donio je Odluku o dodjeli četiri zahvalnice 

Općine Bizovac koje su primili: “Narcis” Bizovac – obrt za ugostiteljstvo, trgovinu i usluge za 50 godina 

neprekidnog rada te iznimna postignuća i doprinos razvoju ugostiteljske djelatnosti u Bizovcu. Jozo 

Kujundžić zahvalnicu je primio za dugogodišnje aktivno i ustrajno djelovanje u Bizovačkom šahovskom 

klubu “Mladost” Bizovac te doprinos razvoju i unapređenju nogometa na području šire lokalne zajednice. 

Nikola Blažević priznanje je dobio za dugogodišnje aktivno i ustrajno djelovanje u nogometnom klubu “BSK” 

Bizovac te osobni doprinos razvoju i unapređenju nogometa na području šire lokalne zajednice. Udruzi 

umirovljenika Općine Bizovac zahvalnica je pripala za iznimna postignuća i doprinos od osobitog razvoja 

javnog značenja za razvoj i napredak u radu s umirovljeničkom populacijom na području Općine. 

 

 

Program povodom Dana Općine Bizovac 2024. 

 

Srijeda, 10. travnja 16:30 Sportski centar u Samatovcima  

 -kup utakmica NK „BSK“ Bizovac NK „Omladinac“ Petrijevci 

Petak, 12. travnja 18:00 galerija „Antun Ullrich“ u kuriji Normann  

 - otvorenje likovne izložbe slikara Darka Jovanovića 

Nedjelja, 14. travnja 18:00 Župna crkva Svetog Mateja u Bizovcu  

 - koncert duhovne glazbe Zvonimir Kalić i Band Noel 

Utorak, 16. travnja 9:45 Osnovna škola u Bizovcu  

 - edukativna radionica „Igranje poezije“ 

Utorak, 16. travnja 18:00  Edukativni centar u Bizovcu  

 - svečana sjednica općinskog Vijeća 

Petak, 19. travnja 18:00 Omladinski dom u Brođancima  

 - otvoreni stolnoteniski turnir 

Subota, 20. travnja 12:00  Bizovački bajer   

 - fišijada SRD Bandar 

Utorak, 23. travnja 15:00 Edukativni centar u Bizovcu 

-  otvoreni šahovski turnir 

Srijeda, 24. travnja 17:00 Sportski centar u Cretu     

 - utakmica NK „Hajdin“ Cret -  NK „Jadran“ Habjanovci 

Četvrtak, 25. travnja 18:00 Društveni dom u Habjanovcima  

 - kazališna predstava „Majstori“ 

Petak, 26. travnja 18:00 Osnovna škola u Bizovcu  

 - promocija knjige „Odesa 1917. iz Hrvatske perspektive“autora Đure Grlica 

 

 

 



Kazališna predstava u Habjanovcima 

      

U sklopu programskih događanja povodom obilježavanja Dana općine Bizovac 25. travnja 2024. u 

habjanovačkom društvenom domu izvedena je zanimljiva i edukativna komedija za djecu “Majstori” u 

produkciji “Teatra to go” iz Osijeka. U središtu poučne priče o pravilima u prometu su majstor Leopold i 

šegrt Ivek, koji postavljaju semafor. Zbog svojih karakternih osobina obojica upadaju u naizgled bezizlazne 

situacije i nevolje. Svjesni važnosti dobro obavljenog posla, služe se metodom pokušaja i pogreške, čime 

potiču gledatelje na interakciju. Komedijom karaktera, zabune i situacije, u suradnji s gledateljima, majstori 

uspješno svladavaju prometna pravila. Nakon završetka predstave izvrsni glumci Goran Smoljanović i Ivan 

Pokupić nakratko su se družili s oduševljenim i jako zainteresiranim najmlađim gledateljima. 

 

Održana edukativna radionica za djecu „Igranje poezije“ 

 U sklopu programskih događanja prigodom obilježavanja Dana općine Bizovac u bizovačkoj osnovnoj školi 

16. travnja 2024. održana je besplatna radionicu za 5. razrede pod nazivom “Igranje poezije”. Voditeljica 

ove edukativne i zanimljive radionice bila je naša poznata mlada glumica Katarina Šestić. 

 

Prijateljski susret Hajdina i Jadrana 

 

Nogometne momčadi NK "Hajdin" Cret i NK "Jadran" Habjanovci odigrali su prijateljsku utakmicu u Cretu 

Bizovačkom povodom obilježavanja Dana Općine Bizovac. Dobro uigrani i razigrani domaćin “Hajdin” 

pobjedio je rezultatom 5:3, no unatoč rezultatskom omjeru nakon završetka uzbudljivog susreta igrači, suci 

i publika lijepo su se, uz zakusku i glazbu, međusobno družili tijekom "trećeg poluvremena". 

 

Koncert u bizovačkoj crkvi 

Nedjeljno misno slavlje 14. travnja 2024. u punoj vjernika bizovačkoj župnoj crkvi svetog Mateja uveličao 

je vokalni solista Zvonimir Kalić sa svojim bandom Noel. Nakon pjevanja tijekom mise mladi glazbenici 

izveli su odličan polusatni koncert duhovnih pjesama za što su od strane publike nagrađeni dugotrajni 

pljeskom. Cijeli glazbeni događaj održao se u sklopu svečanosti i programa povodom obilježavanja 

ovogodišnjeg Dana općine Bizovac. 

 

 

Šahovski turnir u Bizovcu 

 

 U ovogodišnji programa obilježavanja Dana Općine Bizovac uključili su se i šahisti. U prostoru bizovačkog 

Edukativnog centra odigran je 2. brzopotezni turnir „Open Bizovac 2024“ na kojem je nastupilo 16 igračica 

i igrača iz Belišća, Bizovca, Petrijevaca i Valpova. Igralo se 11 kola švicarskim sustavom, tempom igre od 

3 minute fiksnog vremena po igraču uz dodatak od dvije sekunde za svaki odigrani potez.  

 Poslije uzbudljivih i zanimljivih partija najuspješniji je bio majstorski kandidat Dinko Huis (Belišće) s 9,5 

bodova, ispred Mateja Filića (Hrvatska čitaonica, Mladost Bizovac) s 9 i Damira Meška (Hrvatska čitaonica 

Valpovo) s 8,5 bodova. Dalje su se plasirali: Slavko Marjančević (Belišće), Ana Berke (Belišće) 7,5, Josip 

Gusić (Petrijevci) 6,5, Davor Filić (Mladost), Željko Šafranko (Hrvatska čitaonica) 6, Luka Kudlaček 



(Hrvatska čitaonica) 5,5. Najuspješniji su nagrađeni peharima i medaljama, a posebno su nagrađeni i 

najbolji domaći igrači.  

Turnir koji je bio odlično organiziran, otvorio je bizovački načelnik Srećko Vuković, a za vrsnu organizaciju 

turnira posebna priznanja i pohvale pripadaju predsjedniku BŠK “Mladost” Ivanu Sršiću te tajniku Slavenu 

Školki.  

 

Javni poziv za doškolovanje 

 Na službenim internetskim stranicama Općine Bizovac objavljen je Javni poziv za sufinanciranje 

doškolovanja i prekvalifikacije dugo nezaposlenih i mladih s ciljem podizanja razine njihovog obrazovanja 

ili promjene zanimanja u svrhu poboljšanja kvalifikacijske strukture i olakšavanja pristupa tržištu rada, a 

radi povećanja zapošljavanja.  

 

 

Sklopljen ugovor o izgradnji pješačko biciklističke staze u Valpovačkoj ulici 

Nakon dobivanja građevinske dozvole i provedenog postupka javne nabave Općina Bizovac zastupana 

po općinskom načelniku Srećku Vukoviću i osječka građevinska tvrtka „Binder“ u skladu s  prethodno 

izrađenom projektno tehničkom dokumentacijom sklopili su ugovor o izvođenju radova koji se odnosi na 

izgradnju pješačko-biciklističke staze kroz Valpovačku ulicu u Bizovcu. Ukupna vrijednost investicije koja 

će biti financirana putem ITU mehanizma Urbane aglomeracije Osijek iznosi bespovratnih 296.939,65 

eura. 

 

 

Započela priključenja na sustav odvodnje u Bizovcu i Samatovcima 

Putem svih dostupnih medija Općina Bizovac objavila je javni poziv za priključenja na sustav odvodnje 

otpadnih voda korisnika iz Bizovca i Samatovaca. U tu svrhu propisana je potrebna dokumentacija koja se 

treba dostaviti u tvrtku Dvorac Valpovo. 

Trošak priključenja korisnika na sustav javne odvodnje za sve korisnike naselja Bizovca i Samatovaca u 

cijelosti pokriva Općina Bizovac. 

 

 

Uspješno organizirani tradicionalni „Ljetni susreti u Samatovcima“ 

 

 I Samatovci imaju svoju trodnevnu tradicionalnu kulturnu, zabavnu i sportsku manifestaciju, koja se već 

nekoliko godina zaredom pod pokroviteljstvom Općine Bizovac održava u Sportskom centru nogometnog 

kluba „Sloga 1958“. Neumorni i vrijedni članovi klupske uprave Dejana Matković, Ivan Knežević, Kristijan 

Bosak, Danijel Radošević, Tomo Ivković i drugi simpatizeri ovog uspješnog kluba uz potporu općinskog 

načelnika tijekom godine organiziraju čitav niz zanimljivih događanja.  

 

Tako je bilo i ovaj puta u vremenskom razdoblju od 21. do 23. lipnja kada su na pozornici pod velikim 

šatorom nastupale folklorne skupine KUD-a „Josipovac“ i KUD-a „Leopold“ iz Osijeka te pjevačka skupina 

Zavičajnog klub Ličana „Gacka“ iz Creta Bizovačkog. 

 

Neizostavni događaj u sklopu vrhunski organizirane manifestacije bilo je kulinarsko natjecanje u 

pripremanju slavonskog specijaliteta čobanca u kotliću. U žestokoj konkurenciji između ukupno devetnaest 



prijavljenih kuharskih ekipa prema ocjeni domaćeg stručnog povjerenstva u sastavu Pero Andraković, Mato 

Budrovac i Josip Tomaz, zasluženu pobjedu odnio je kuharski tim OPG Tomaz. Drugo mjesto osvojio je Mb 

energy solutions, a treće ekipa Caffe bara Zanzibar Samatovci. 

      

Treći završni dan u nedjelju bio je u znaku malonogometnog turnira na koji se prijavilo 17 vrlo kvalitetnih 

momčadi. Najbolji nogomet prikazala je ekipa Galante, kojoj je pripala nagrada za prvo mjesto. Iza njih 

plasirali su se nogometni timovi Energos i Slastičarnica Bueno.  

      

Za dobru zabavu pod velikim ugostiteljskim šatorom prve dvije večeri pobrinuli su se popularni tamburaški 

sastavi „Vertigo“ i „Čuvari noći“, a kroz sva događanja posjetitelje je vodila bizovačka voditeljica Ivana 

Marincel.  

 

 

Nadstrešnica na zgradi NK "Sloga" u Samatovcima 

      

Općina Bizovac, zastupana po općinskom načelniku Srećku Vukoviću i tvrtka „DOM – ING“ iz Donjeg 

Miholjca sukladno investicijsko tehničkoj dokumentaciji, ishođenoj građevinskoj dozvoli, ponudi izvoditelja 

te ponudbenom troškovniku dana 14. svibnja 2024. godine zaključili su Ugovor o izgradnji nadstrešnice 

približne veličine 130 četvornih metara na ulaznoj strani zgrade NK „Sloga 1958“ u Samatovcima. Ukupna 

vrijednost investicije iznosi 48.946,31 eura s ugovorenim rokom završetka radova najkasnije do kraja srpnja 

ove godine. 

 

 

Sklopljen ugovor Općine Bizovac i tvrtke Binder o izgradnji nove pješačko - biciklističke staze kroz 

Valpovačku ulicu 

      

Nakon dobivanja građevinske dozvole i provedenog postupka javne nabave, Općina Bizovac zastupana po 

općinskom načelniku i osječka građevinska tvrtka „Binder“ u skladu s prethodno izrađenom projektno 

tehničkom dokumentacijom, sklopili su ugovor o izvođenju radova koji se odnosi na izgradnju pješačko - 

biciklističke staze kroz Valpovačku ulicu u Bizovcu. Ukupna vrijednost investicije koja će biti financirana 

putem ITU mehanizma Urbane aglomeracije Osijek, iznosi bespovratnih 296.939,65 eura. 

 

Stolnoteniski turnir u Brođancima 

      

Povodom višednevne proslave ovogodišnjeg Dana Općine Bizovac, pod pokroviteljstvom općinskog 

načelnika Srećka Vukovića, u petak 19. travnja u Omladinskom domu u Brođancima održan je stolnoteniski 

turnir na kojem su se okupili najbolji igrači Bizovačkog kraja. Pobjednicima glavnog turnira proglašeni su: 

1. Damir Tomičić (Brođanci), 2. Nediljko Pušić (Bizovac), 3. Ivica Kučinac (Brođanci), 4. Davor Fanton 

(Brođanci). Odigran je i dio turnira za poredak igrača koji nisu ušli u glavni ždrijeb. Medalje u ovoj kategoriji 

su osvojili:  

1. Matija Cvenić, 

2. Oliver Schroeder,  

3. Jura Hibler i Gordan Mihaljević. 

  

U ime načelnika Vukovića nagrade pobjednicima uručio je Dubravko Perlić, a za izuzetno dobru 

organizaciju turnira zaslužan je Zorislav Vučkovac dugogodišnji vrijedni predsjednik STK "Omladinac" 

Brođanci.  



 

 

Bizovačkim udrugama 111.775 eura 

     

 Nakon prethodno objavljenog javnog poziva  i Odluke općinskog načelnika o dodjeli financijskih sredstava 

udrugama za financiranje projekata, programa i manifestacija od javnog interesa u općini Bizovac koje je 

predložilo Povjerenstvo za procjenu kvalitete prijava, sve udruge potpisale su ugovore s općinom Bizovac 

o redovnom financiranju u 2024. godini.  

      

Financijska sredstva osigurana u ovogodišnjem općinskom proračunu raspoređena su udrugama u 

ukupnom iznosu od 111.775,00 eura. 

 

Zaželi 4 - za ljepši život u općini Bizovac 

      

Nakon što je Općina Bizovac u okviru projekta Zaželi – prevencija institucionalizacije nedavno provela javni 

natječaj za zapošljavanje radnika odnosno radnica za pomoć u kući, u utorak 30. travnja 2024. potpisani 

su ugovori o radu s dvadeset pet pružateljica usluga, odnosno geronto domaćica koje će, počevši od 2. 

svibnja 2024. sve do 1. travnja 2027. davati usluge podrške i potpore starijim osobama te osobama s 

invaliditetom u njihovim životnim prostorima. 

Projekt “Zaželi  4 - za ljepši život u općini Bizovac” ukupne vrijednosti bespovratnih 1.275.000,00 eura u 

potpunosti financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda plus u okviru programa Učinkoviti ljudski 

potencijali 2021. – 2027. 

      

Zaposlenice će na području Općine Bizovac brinuti o 150 osoba ciljane skupine punih 34 mjeseca. Stariji i 

nemoćni uz pomoć pružatelja usluge lakše će obavljati svakodnevne aktivnosti uz osigurane mjesečne 

osnovne pakete kućanskih potrepština. U ime Općine Bizovac ugovore je potpisao općinski načelnik Srećko 

Vuković koji je pozdravio radnice te im zaželio dobru suradnju s korisnicima i svim drugim sudionicima na 

projektu. Načelnik Vuković izrazio je zadovoljstvo što je Općini Bizovac odobren ovaj vrijedan humano 

socijalni projekt kroz koji će se nemoćnim osobama osigurati dostojna primjerena briga na duže vrijeme. 

 

 

U Bizovcu, rujan 2024. 

 

 

                                                                 Općinski načelnik 

                                                                 Srećko Vuković 

 

 

 

 


